

书香河南第三届全民阅读大会 新乡分会场开幕

本报讯(记者 陈曙光)9月29日,书香河南第三届全民阅读大会新乡分会场开幕式在市政府南广场举办。该活动为期3天,从9月29日开始至10月1日结束。

让书香浸润心灵,让阅读点亮人生。随着我市全民阅读大会的启动,一股浓郁的书香气息正在牧野大地弥漫开来。该活动不仅为市民提供了海量优质图书的展示与购买机会,还精心策划了

多项特色文化体验活动,让每一位参与者都能在书香中领略传统文化的魅力,享受阅读的乐趣。

近年来,我市不断提升全民阅读素养水平,巩固文化传播阵地,推动全民

阅读活动,有效提高书香社会氛围。这场关于书籍、文字、知识的文化盛宴不仅为市民朋友们提供了一个交流学习的平台,更激发了大家对于阅读的热爱和追求。

开展义诊活动 服务百姓健康

本报讯(记者 陈曙光)为方便群众在家门口看病就医,9月27日,市卫生健康委在牧野广场组织开展了“服务百姓健康行动”大型义诊活动。市属及驻市二级以上相关医疗机构参加了义诊。

活动现场,各医疗卫生单位的

医护人员向广大市民分发疾病预防宣传资料,为前来就诊的群众免费把脉问诊、穴位保健、测量血压及常见病咨询等。医疗专家开展健康咨询、疾病筛查、诊断、一般治疗、康复指导及心理咨询等服务,广泛普及医学常识及相关疾病防

治知识。

下一步,市卫生健康委将持续推进便民就医举措,开展城乡医院对口支援义诊、深入重点地区开展义诊、举办健康知识大讲堂等活动,让群众就医更便利,为群众提供更加全面可及的健康服务。

岗位练兵“大比武” 紧贴实战夺佳绩

本报讯(记者 张世彬)9月26日至27日,河南省危险化学品企业岗位练兵技术比武竞赛活动在新乡县举行。

据了解,此次比武竞赛活动共有来自全省各地市的19支队伍参赛,采用理论测试和实操比武相结合的方式。理论部分主要测试内容是对相关法律法规、标准规范,以及安全管理制度、安全管理工具及方法等知识的掌握情况;实操比武分为异常工况处置、受限空间应急处置与救援、盲板抽堵及动火作业3个竞赛科目。

整场竞赛紧贴实战、紧张有序。最终经过激烈角逐,评出单项赛一等奖3个、二等奖9个、三等奖15个,团体奖7个,其中新乡县河南心连心化学工业集团股份有限公司获得优秀组织奖。

老人带物乘车不方便 公交车长善举获点赞

本报讯(记者 李蕊)9月26日,一名带着电动轮椅乘坐公交车的老人多有不便,被公交车长细心地搀扶到了车上。

当日,在振中街南环的3路公交车站,一名身边放着电动轮椅的老人在等车。公交车到站后,3路公交车车长李冰探出头来,亲切地询问老人是否需要帮助。老人称自己独自一人出门去修理电动轮椅,无法独自上车。李冰毫不犹豫地下车帮助老人,先将老人小心翼翼地搀扶上车,找到座位安顿好后,她又将电动轮椅搬上车,放在老人身边。

这一举动不仅让老人深受感动,也受到了车厢内其他乘客的称赞。

孩子丢失公交卡 接力帮助速归还

本报讯(记者 李蕊)公交卡丢失后,新乡公交集团的工作人员帮助孩子找到并归还。

9月27日上午,新乡公交集团一公司小白屯场站来了一名哭泣的孩子,工作人员了解情况后得知,26日晚6时许,这名孩子在双营新村乘坐47路公交车时不慎将公交卡丢在了车上,当天上午特意来寻找公交卡。

得知这一情况后,调度员董文珍安抚孩子心情并询问孩子姓名、家庭住址、学校名称。管理员王俊丽与其家长取得联系后,提出先把孩子送到车上去学校上课,并为孩子准备好回来时的1元路费,让孩子安心上课。

之后,经过调度员杨光不懈寻找,终于在47路公交车上找到了孩子丢失的公交卡。当日下午,孩子家长取回了公交卡,并连连表示感谢。

“村晚”展示风采 乐享文化大餐

本报讯(记者 张延 通讯员 赵含香)9月28日晚,2024年全国“四季村晚”之秋季“村晚”示范展示,在获嘉县史庄镇西曹庄村上演。

“村晚”在开场鼓《同盟鼓舞》中拉开序幕,欢乐的音乐声与激昂的鼓声交相辉映,瞬间点燃现场的气氛。晚会以群众喜闻乐见的演出形式宣传和

美丽乡村、乡村振兴等内容,通过快板、舞蹈、朗诵等多样化的表演形式,为大家献上了一份文化大餐。

此次晚会共分为三个篇章,每个板块之间采用音画情景的方式自然衔接,展示了同盟大地广大村民昂扬向上的新风采,展现了新时代获嘉县乡村文明的新气象。

充满乡土气息和民俗特色的才

艺表演轮番上演,吸引了当地群众和游客的目光。歌曲《在希望的田野上》让广大干群看到了农村光明的未来,坚定了乡村振兴的信心和决心;歌曲《曹庄美》展示了西曹庄村推动移风易俗,倡树文明新风方面取得的优异成绩;音乐快板《家风篇》表演形式别致、用通俗的语言赢得现场观众热烈掌声。

参与亲子运动会 增进感情共成长

本报讯(记者 张世彬)9月27日,记者了解到,“奔跑吧·少年”2024年获嘉县亲子社区运动会,在该县体育场内举行开幕式。

据了解,近800个家庭、1500人积极参与了此次亲子社区运动会,充分展现了获嘉县群众对亲子活动和体育运动的高度热情。运动会精心设置了20个比赛项目,涵盖了亲子

接力、趣味拔河、袋鼠宝宝跳等多种运动,既充满挑战又妙趣横生。

为期两天的运动会分南、北两个赛区进行,为各个家庭提供了充分的展示空间和竞技舞台。在开幕式现场,孩子们兴奋不已、笑容灿烂,家长们则满怀期待,眼神中流露出对亲子时光的珍惜。这场运动会不仅是一场体育竞技的盛宴,更是一次亲子间增

进感情、共同成长的难得机遇。

据悉,此次亲子社区运动会不仅让孩子们在运动中得到了锻炼和成长,更让家长感受到了与孩子共同参与的乐趣。同时,作为全民健身的“新模式”,也进一步推动了全民健身在获嘉县的深入开展,让更多的人感受到体育运动的魅力和价值。

“新生儿出生一件事”线上联办全搞定

本报讯(记者 张延)“现在新生儿手续线上办理,上传父母相关信息后,孩子的出生证明、户口本、医保、社保,不到20分钟就能一站式搞定,真是省时省力又省心!”9月29日,说起近日给新生儿办理相关手续的经历,喜添宝宝的卫辉市民李女士高兴地说。

今年以来,卫辉市持续加大政务

服务事项改革力度,聚焦企业群众办事需求,不断整合企业和个人全生命周期服务事项,积极推动“新生儿出生一件事”线上联办。

该市组织相关部门认真梳理编制事项清单,全面梳理新生儿出生事项内容,将出生医学证明、预防接种证办理、本市户口登记、社会保障卡申请、生育医疗费用报销等办理事项所需的

多项材料,按联办流程整合成一张“新生儿出生一件事”电子表单,为“新生儿出生一件事”工作推进提供全方位支撑。

“新生儿出生一件事”上线实施后,群众办事效率大提升,减少办理环节5个、减少跑动次数4次、压减材料10余份,切实减轻了群众办事的时间和交通成本。

河南万仙山女足6比2大胜对手

本报讯(记者 李文奇)9月28日,2024中国太平女超联赛最后一轮,河南万仙山女足在市体育中心迎来了海南农信琼中女足的挑战。最终,河南万仙山女足6比2的大比分战胜对手,成功保级。

比赛一开始,河南万仙山女足就展现出了强大的攻击能力,开场

不到10分钟,由队员智杰取得进球,打破了场上的僵局。紧接着,她又通过一个精彩的任意球机会,再次洞穿了对方球门。这让河南万仙山女足士气大振。随后,外援奥帕独中两元,曾庆庆锦上添花,河南万仙山女足,在上半场就以5比0大比分领先。下半场易边再战,海南农信琼

中女足尽管试图发起反攻,但进攻手段始终有限,仅在比赛最后阶段追回了两球。最终比赛以6比2结束。

值得一提的是,本场比赛既是本赛季的谢幕战,又是事关保级的生死战,超过1.5万名观众来到现场观赛,创下了本赛季的上座率纪录。